



人头攒动

不够卖！ 买不够！

“凤凰大米怎么没有？”“已经卖光收摊了。”
“听朋友说巩留现做的馍好吃，我也来买两个尝尝。”“不好意思，我们的馍已经售罄了。”

……
近日，随着2023张家港市优质农产品展销会圆满收官，关于农展会的话题也落下帷幕。据悉，今年农展会的火爆程度更胜往年。截至收官，展销会总销售额达到近150万元。

许多消费者说展销会3天太短，没买够，商家也懊恼进货进少了不够卖。“开门两个小时，我准备的货都卖差不多了，补货都来不及。”一名卖蔬菜的商家焦急着打电话催补货。凤凰大米平均20斤一袋，卖出了38吨；10元一袋的鹿苑油筋，卖出了2500袋……现场还有1元的大白菜、1元的多肉等等，许多消费者都带着小拖车来满载而归。

本地农产品供不应求，巩留展示区也备受消费者喜爱。“都空了。我们的野核桃、奶枣、杏干都卖光了，整箱的牛肉干都被搬走了，我没想到你们张家港人这么热情，早知道就多带一点过来。”巩留商家说。

巩留有多美，馍就有多香。展销会美食区的烤馍，酥软脆香，想买馍的消费者最长要排1个小时，“有一股藜麦的香味，这个队伍排得值，有机会我要去巩留当地吃吃看。”一位消费者捧着刚出炉的馍就吃了起来。

此次农产品展销会共有200余家农产品企业参展，集中展示了港城及周边城市的特色农产品，让港城市民在家门口就能买到优质商品。

(方嘉伟)



新米正上市



现烤羊肉串



直播带货



本地蔬菜新鲜直达



巩留展示台前人络绎不绝



翘首以待



多样水果引人驻足



市民消费热情满满

金融之窗

走进商户面对面



近日，农行张家港分行积极开展“金融进商圈”活动，银行工作人员走进商户进行调查、建档等工作，着力解决小微客群融资难题。
方嘉伟 摄

2024版熊猫贵金属纪念币 已发行面市



30克圆形普制金质纪念币背面图案



30克圆形普制金质纪念币正面图案

本报讯 据公告，2024版熊猫贵金属纪念币一套14枚已正式发行。其中，熊猫普制金银纪念币6枚、熊猫精制贵金属纪念币8枚，均为中华人民共和国法定货币。

2024版熊猫贵金属纪念币的正面图稿为北京天坛祈年殿，并刊国名、年号。背面图案是以“爱的传递”为主题的熊猫母子图，是熊猫金币“爱的十年”系列故事的第六金，将爱的传递具象化。在2024版熊猫贵金属纪念币的设计中，熊猫母子互相依偎的姿态，眼神、嘴角等细节都采用了拟人的手法来表

达，尤其是对熊猫母子姿态、动作、五官及神情的细腻刻画，使币面上的熊猫母子看起来非常灵动，熊猫母子间通过眼神与肢体语言传递的爱意，不仅在画面中流淌，也传递给了观赏的每一个人。

作为一款以熊猫为主题的纪念币，熊猫贵金属纪念币每年的背面图案都在求变和创新，在熊猫币不同年版的币面上能看到设计师们用心续写的熊猫故事。2024版熊猫贵金属纪念币背面图案主题为“爱的传递”，是熊猫金币“爱的十年”的延续。
(鲍辑)

中信银行： 为汽车行业“量身定制” 金融解决方案

聚焦新能源车推广，加大对中小微企业的支持力度，全力服务民营经济发展壮大……近日，中信银行苏州分行举办汽车金融业务专项交流会，苏州汽车流通行业协会的会长、副会长成员单位等70家相关企业到场，共商金融支持汽车业发展综合解决方案，深入探讨汽车行业未来发展方向。

据了解，经过20多年的深耕发展，中信银行汽车金融业务已成为全行对公业务战略“大单品”，并构建起涵盖汽车全产业链上下游直至终端消费者的专业化服务平台，特别是在数字化转型趋势的推动下，汽车金融业务加速实现线上化、自动化、智能化，进一步提升服务体验、提高业务效率，对于整个生态链良性发展起到了至关重要的作用，今年以来中信银行苏州分行已为200多家经销商提供了综合金融服务，业务范围拓展至全国各地。

在现场，中信银行总行汽车行业专家就行业的发展历史及未来趋

势进行了分享，中信银行南门支行的相关负责人介绍了中信银行综合金融服务方案。天丰汽车集团、世级星联国际等多家企业踊跃发言，分享新能源汽车经营管理、交流汽车出口政策，深入探讨汽车行业的发展趋势和方向，现场氛围活跃热烈。“这样的业内聚会很难得。”一家新能源汽车相关配件企业负责人介绍说，不仅在企业发展中需要金融机构的鼎力支持，通过交流会，也能洞悉业内行情，及时解决企业发展中存在的大小问题。

“后续将举办系列活动，以更大力度、更实举措、更优服务助力行业发展。”中信银行苏州分行党委委员、副行长倪卫芳表示，未来中信银行将继续紧抓汽车行业发展机遇，整合汽车行业全产业链优势资源，依托中信集团金融牌照和实业全覆盖的协同优势，从行业需求出发，为汽车行业提供“量身定制”的中信方案，助力汽车行业高质量发展。
(信轩)

金融在线

向读者征集线索

如果您在金融消费中遇到困惑和麻烦，如果您在金融机构中碰到不公和委屈，如果您在投资理财中需要得到指点和帮助，您可以通过以下方式联系我们：电子邮箱 2084722285@qq.com。

友情提醒：市场有风险 投资须谨慎